

## U PLOČAMA I U DUBROVNIKU

### Pametno bi bilo uvesti indeks korupcije

**Pločani i Dubrovčani su odlično reagirali na predložene mjere borbe protiv korupcije iz stranke Pametno, naročito na izradu i objavu indeksa korupcije lokalnih samouprava, temeljem podataka o javnim nabavama i infrastrukturnoj potrošnji. Prema indeksu bi se rangiralo gradove i općine po korumpiranosti, a glasačima omogućila usporedba. Rangiranje bi se povezalo i s pomoći iz državnog proračuna, a time i čelnike i glasače poticalo na uklanjanje korupcije iz društva**

Dubrovnik, 4. studenoga 2015. – Politička stranka Pametno predstavila se danas i u Pločama i u Dubrovniku i u direktnom susretu s građanima su predstavnici stranke objašnjavali da naziv Pametno označava pametan program i rješenja za Hrvatsku. Upoznali su građane i sa svojim reformama za spas Hrvatske. Najviše zanimanja izazvao je dio programa u kojem stranka predlaže mjere za borbu protiv korupcije, kojoj, na žalost, svjedočimo svakodnevno u našem društvu.

- U svjetlu najnovijih događanja u Splitu jučer, kada se proračun za takav grad donosi u sat vremena, bez prethodnih priprema i s tko zna kakvim prethodnim dogovorima, uvjereni smo da je i Dalmaciji i Hrvatskoj program poput našeg potrebniji no ikad. Pritom, najviše mislim upravo na mjere borbe protiv korupcije – istaknula je **Marijana Puljak**, predsjednica stranke Pametno i nositeljica liste za X. izbornu jedinicu u razgovorima u Pločama i Dubrovniku.

Puljak je iznijela mjere borbe protiv korupcije, kako ih predviđa program stranke Pametno, a među njima su: vodeći ljudi javnih ustanova i tvrtki biraju se isključivo na javnim natječajima, a ne po stranačkim kvotama, dok se političarima ograničava političko djelovanje na maksimalno dva mandata i time sprečavaju prilike razvijanja mreža ovisnih, po svim jedinicama.

Pametno se, nadalje, zalaže za jednu potpunu novost u našem društvu – izradu i objavu jedinstvenog indeksa korupcije lokalnih samouprava. Indeks bi koristio višegodišnje podatke o javnim nabavama i infrastrukturnoj potrošnji, kako bi se formirala usporediva i jedinstvena mjera (indeks) korupcije među hrvatskim gradovima i općinama. Time bi se omogućilo rangiranje svih gradova i općina prema korumpiranosti, a glasačima omogućila usporedba sa susjednim gradom ili općinom. Također, to rangiranje povezalo bi se s pomoći iz državnog proračuna, koju dobivaju jedinice lokalne samouprave, što bi, među ostalim kriterijima, omogućilo da se pojedine općine i gradove nagradi, ili kazni, ovisno o tome na kojem se mjestu rang liste (ne) korumpiranih nalazili. Time bi se i čelnike i glasače natjeralo na uklanjanje korupcije iz društva.

Osim toga, stranka Pametno inzistira i na potpunoj digitalizaciji i informatizaciji svih javnih sustava (pravosuđa, uprave, zdravstva...) i, potom, dostupnosti svih tih podataka javnosti. Birači mogu i moraju znati što se s njihovim novcem radi u svakom trenutku. Jedino tako, moći će pratiti rad vlasti i ocjenjivati je tijekom cijelog mandata, a ne samo na izborima.

Stranka Pametno predlaže i da se provede reforma izbornog sustava, prema smjernicama koje je izradio GONG jer se naš izborni sustav u mnogočemu dosad pokazao lošim i prihvatljivim samo političkim opcijama koje se izmjenjuju na vlasti i kojima nije stalo do ozbiljnih promjena, u korist građana i društva.

Iz stranke Pametno su građanima istaknuli kako im je, prije svega, interes vratiti povjerenje građana u politiku jer ona mora biti rad za opće dobro, a ne za interese pojedinaca i njihovih stranaka. Pametno se zalaže se za pametna, dugoročna rješenja, koja zahtijevaju strateško planiranje i stručne analize, a ne za populizam i jeftina obećanja.

Cjelokupan program, životopise kandidata i za što se stranka zalaže možete naći na [www.pametno.org](http://www.pametno.org)

Osoba za kontakt:

Ružica Antić

Politička stranka Pametno  
Gundulićeva 26a, Split

M: +385 (0) 98 721 079

E: [info@pametno.org](mailto:info@pametno.org)